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30 juillet 2019
Ciné-Soirée le 29 août 2019
Cinéma français à Landau avec le film « Un homme pressé» / « Das zweite Leben des Monsieur Alain » (France 2018), en version originale sous-titrée en allemand
Réalisateur: Hervé Mimran
Avec Fabrice Luchini, Leila Bekhti, Rebecca Marder
Drame, comédie

Le Cercle franco-allemand de Landau propose la prochaine séance de cinéma, en coopération avec le cinéma Universum Kino à Landau. 
Le film:
« Alain est un homme d’affaires respecté et un orateur brillant. Il court après le temps. Dans sa vie, il n’y a aucune place pour les loisirs ou la famille. Un jour, il est victime d’un accident cérébral qui le stoppe dans sa course et entraîne chez lui de profonds troubles de la parole et de la mémoire. Sa rééducation est prise en charge par Jeanne, une jeune orthophoniste. À force de travail et de patience, Jeanne et Alain vont apprendre à se connaître et chacun, à sa manière, va enfin tenter de se reconstruire et prendre le temps de vivre.»
Infos supplémentaires: www.allocine.fr/film/fichefilm_gen_cfilm=256594.html, www.filmstarts.de/kritiken/256594.html,  www.universum-kinocenter.de. 
Séance: jeudi, 29 août 2019, 20h30 (entrée à partir de 20.00 heures) au Universum  Kino 2, Königstr. 48-50 in Landau. Billets: 8,- € (élèves/étudiants 7,-€). 
